
「時間は未来から過去に向かって流れていて、 

未来が今の自分を創っている！」 

令和 6年 2月 26日 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

西が岡小学校卒業生のみなさま、「元気ですか！ 元気があれば何でもできる !!」 

PTA会長の前田です。ご卒業おめでとうございます。 

保護者のみなさまにおかれましては、お子様のご卒業おめでとうございます。 

「時間は未来から過去に向かって流れていて、未来が今の自分を創っている！」 

という言葉を卒業生のみなさまに贈ります。 

未来が今の自分を創っているという考え方は、今やらなければいけない自分自身の行動は、 

未来の予定に沿って決まります。 

今、自分がしている行動は、未来の予定を達成するための行動です。 

すなわち「未来が今の自分を創る」ということです。 

今の自分を創るためには目的・目標を持つことが大事です。 

未来の予定が自分の行動を変える＝目的・目標があるからこそ、自分の行動が変わるのです。 

①今の自分の行動は未来の予定によって決まる。 

②目的や目標を持つことが大事。 

③目的や目標を持つことで頑張れる。 

私たち保護者が「目的や目標を持つことの重要性」を子どもたちに教え、 

より一層充実した中学校生活を送らせてあげたいですね！ 

本年度も、PTA活動にご協力・ご理解いただき有難うございました。 

今後とも宜しくお願いいたします。 

PTA会長 前田篤俊 

会計より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 271号 

横浜市立西が岡小学校 

P T A 会 長 

 

◆運動会記念品を購入しました。◆しらゆり盆踊り（夏祭り）のご祝儀をお渡ししました。◆領家夏祭りの 

ご祝儀をお渡ししました。◆三嶋神社の秋季例大祭のご祝儀をお渡ししました。◆しらゆり体育祭のご祝儀を 

お渡ししました。◆防災備蓄品（クラッカー、水）を 4 年生、6 年生に配付しました。 

◆10 月 18 日、前期会計監査を行いました。◆運動会にて、外部警備導入の為、警備費をお支払いしました。 

◆防災備蓄品（クラッカー、水）の代金をお支払いしました。 

◆記念事業積立金を積み立てます。◆新入生用の防犯ブザー購入の補助をする予定です。 

◆「6 年間ありがとうの会」のお祝いとして、図書カードを贈りました。（6 年生） 

◆卒業式にて、6 年生にコサージュ、卒業証書ホルダー、紅白饅頭、担任の先生に花束を贈ります。 

◆離退任式にて、教職員方に花束、お餞別を贈ります。◆3 月 26 日、パソコン室で後期会計監査を行います。 

 



 

～1年間の PTA活動を振り返って～ 

 

今年度、様々な PTA活動を行ってきた各委員さんに、活動を振り返っていただきました。 

①特に力を入れた、協力してできた、充実した活動は何でしたか？ 

②改善した方が良いと思った事、大変だった事はありましたか？ 

③1年間を振り返っての感想をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校外委員 

①皆で話し合い、無理のない範囲でのペーパーレス化・効率化を図ることができました。②マニュア

ル記載が無く、判断が難しい事柄もありました。その都度、副校長先生、PTA本部の方々に相談し

ながら対応いたしました。③多くの方々に支えられ、無事に任期を終えられる事に安堵しておりま

す。保護者のみなさまには、ご理解・ご協力を賜りありがとうございました。今後も、子どもたちが

安全・安心して過ごせるよう、委員一同心より願っております。 

環境保健委員  

①ベルマーク集計は、全員で集まり残量分は有志で活動しました。早朝からのテトラパック回収作

業も、協力し合いながら活動出来ました。②細かい作業や量が多いのでボランティアを募り活動し

た方が良いと思いました。③感染状況を見極めながら活動してきましたが、上手く進めて行くこと

が出来なくて残念でした。また、みなさまのテトラパックやベルマークのご協力には大変感謝して

おります。ありがとうございました。 

学年学級委員 

①いきいきキッズでは、遊んでいる子どもたちと直接関わることができました。 

②大縄回しや、ボール拾い、暑い中でのガーデニングなど体力勝負の面があり、大変でした。 

③いきいきキッズやガーデニングを通して、学校や子どもたちとふれあう貴重な機会をいただきまし

た。最低限の人数で活動していたので大変な面もありましたが、みなさんのご協力で無事に 1年間

を終えることができました。ありがとうございました。 

広報委員 

①忙しく時間がない中、スマホ・パソコンを活用して効率的に編集業務を協力して進めることができ

ました。②11月に行事が重なったことで、短期間にたくさんの写真のデータを先生方からお借りす

ることになり、お手間をおかけしてしまいました。③今年度は『ハロー西が岡』を 2回発行するた

め、2グループに分かれてそれぞれ活動しました。限られた時間の中で協力しあって、紙面を仕上げ

ることができました。教職員のみなさま、各委員のみなさま、地域や保護者のみなさま、ご協力いた

だき本当にありがとうございました。 

本部役員 

①誰でも参加しやすい PTA をモットーに、活動の見える化に努めました。実際の雰囲気が分かりや

すいよう見学会を増やし、できるだけ多くの方に見てもらうことを心掛けました。②情報発信のペー

パーレス化に向け、アプリの導入を検討しましたが、思うように進みませんでした。保護者や子ども

たちに望まれている PTA 活動は何かを改めて考えること、各委員さんと業務の効率化に向けて連携

を図ることが大切だと思いました。③わきあいあいと楽しく、あっという間の 1 年間でした。業務を

こなしながらコミュニケーションも深まり、活動日がとても楽しみでした。 


